
All Lochinvar Corporation commercial water heater models listed are Qualified 
Energy Property set forth by § 25C of the Internal Revenue Code.

On behalf of Lochinvar Corporation, I declare that  this certification statement, and
the facts presented are true, correct and complete.

February 19, 2009

Signature Date

William Vallett, Jr.
Name (Print)

President, Lochinvar Corporation
Title (Print)

MANUFACTURER CERTIFICATION STATEMENT

FOR QUALIFIED ENERGY PROPERTY

The American Recovery and Reinvestment Stimulus Plan signed into law on 
February 18, 2009 by President Obama includes an amendment to § 25C of the
Internal Revenue Code. Amendment to the code allows tax credits for energy 
efficiency improvements to an existing home including Gas Water Heaters that are
placed into operation in 2009-2010.

For record keeping, please save this Manufacturer Certification Statement and
your sales receipt. 

The following Lochinvar Commercial Water Heater Models, when installed in a
residential energy improvement project, Qualify for the Energy Conservation 
Incentives included in the Stimulus Bill. 

TurboCharger

TN(L)R125-060
TN(L)R150-060
TN(L)R200-060
TN(L)R150-100
TN(L)R200-100
TN(L)R250-100
TN(L)R300-100
TN(L)R400-100
TN(L)A126-060
TN(L)A151-060
TN(L)A201-060

TN(L)A251-100
TN(L)A301-100
TN(L)A401-100
Armor

AWN(L)150PM
AWN(L)199PM
AWN(L)285PM
AWN(L)399PM
AWN(L)500PM
AWN(L)600PM
AWN(L)700PM
AWN(L)800PM

Shield

SN(L)R150-100
SN(L)R200-100
SN(L)A285-125
SN(L)A400-125
SN(L)A500-125

Intelli-Fin

IWN(L)1500
IWN(L)1700
IWN(L)2000

Tax Credit

Up to 30% of the cost
for qualifying home 
improvements placed
into service between
Jan.1, 2009 and Dec.
31, 2010.  the aggre-
gate amount of the
credits allowed to any
taxpayer shall not 
exceed $1,500.

Commercial Water Heater Models


